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Para os empresários do Setor, a epidemia do Coronavírus...

3%97%
Já se fez sentir em 

seu processo 
produtivo.

E tem como consequências:

Não se fez sentir 
em seu processo 
produtivo, até o 
momento. Porém: 
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(múltiplas respostas)
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88%

66%

41%
28%

18%
7%

Cancelamento ou
adiamento por
parte do cliente
por receio de

queda em suas
vendas

Afetando o
escoamento da
produção aos

clientes

Afetando o
abastecimento de

insumos

Alterando o custo
dos insumos de

produção

Outros Ampliando a
demanda

doméstica por
produtos da sua

empresa

96%

4%

Há expectativa de
ocorrer algum
impacto nos

próximos meses

Não há expectativa
de impacto nos
próximos meses



Em relação à alteração no número de

pedidos devido ao Coronavírus

(redução ou aumento no número de 

pedidos)?
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98%

2% Não ocorreram alterações até o 
momento

Ocorreram alterações 
em relação aos pedidos

1% 1% 2%

15%

23%

Aumento Redução de até
5%

Redução entre
5% e 10%

Redução entre
10% e 25%

Redução acima
de 50%

Faixa % dessa alteração no
número de pedidos:



5%

9%

35%

51%

Outros

Cancelamentos por parte da minha
empresa

Cancelamentos por parte do
organizador do evento, feira, etc

Cancelamentos de ambas as partes

• Com relação ao cancelamento de eventos (feiras, convenções, seminários, etc) devido 
a epidemia do Coronavírus:

Sim, ocorreram cancelamentos

Não ocorreram cancelamentos
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91%

9%



62%

34% 30%
22%

14% 12%
5% 1%

Férias coletivas Banco de horas Teletrabalho
(home office) sem

anuência do
sindicato da

categoria

Demissões Teletrabalho
(home office) com

anuência do
sindicato da

categoria

Outros Redução da
jornada de

trabalho, com
idêntica diminuição

de salários

Admissões

Não estão tomando medidas preventivas 
em relação aos seus colaboradores

• Em relação às ações tomadas com os seus

colaboradores, as empresas do Setor Têxtil e 

Confecção:

Estão tomando medidas preventivas em
relação aos seus colaboradores

93%

7%
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Principais medidas tomadas pelas empresas 
em relação ao seu quadro de colaboradores:



16%

7%

15%

2%60%

As importações e exportações

As importações ou exportações não foram
afetadas até o momento

Somente as importações

Somente as exportações

Não se aplica a minha empresa

• Em relação ao Comércio Exterior das empresas, foram afetadas:
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Ocorreram alterações nas condições do crédito bancário para as empresas?

Ocorreram alterações na política de prazos comerciais (crédito ou outros) 
das empresas?

• Em relação ao Crédito para as empresas do Setor:
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Entre as principais alterações indicadas pelas empresas estão:

A piora do acesso ao crédito, aumento de taxas financeiras, 

diminuição de prazos,  dentre outras. 

Entre as principais alterações indicadas pelas empresas estão:

A prorrogação e negociação nos prazos de pagamentos e

vencimentos, dentre outras.
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30%

70%

Sim Não

56%
44%

Sim Não



Áreas das Medias Demandadas pelos Empresários do Setor Têxtil e de Confecção:
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23%

11%

8%
2%21%

17%

18%

Postergação do Recolhimento de Tributos/Subsídios

Moratória Ampla

Banco de Horas/Férias Coletivas/Redução de Salários

Bem Estar dos Trabalhadores / Home Office

Crédito para a Produção / Consumo

Alteração na política de isolamento atual, retornando 
gradualmente as atividades e isolando somente as 
pessoas do grupo de risco
Outras medidas



Enquete realizada entre os dias 23 e 25 de 

março de 2020, com uma amostra de 225  

empresas.

economia@abit.org.br
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